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Kedves Kolléganők, tisztelt Kollégák!                                                                                              127. tájékoztató 
 

► Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat illetve az alapengedélyeknél korábbra is 

visszanyúltam. Tehát csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott III. kategóriás engedélyeket nézem át.  
 

► Már nem kell, hogy az eredeti névtől eltérő, új nevet kapjanak a párhuzamos, illetve a származtatott 

engedélyű készítmények. Ezért megegyezhet az 1. és a 2. oszlop. Önök számára a 3. oszlop fontos lehet, ott 

találják meg a pulton lévő, konkrét készítmény „tulajdonosát”, akit keresni lehet a kérdéseikkel. A változásokat a 

címkén is fel kell tüntetni. Lásd a 125. tájékoztató bekezdésében. 
 

Növényvédő szer eredeti 

(referencia) neve: 

A készítmény új neve: Az párhuzamos engedély tulajdonosa 

(ügyfél): 

Azatin EC (hatóanyaga: 

azadirachtin) 

Aza 26 EC rovarölő 

permetezőszer (Lengyelország) 

 Geko 2002 Kft. (6795 Bordány, Kossuth u. 

52.)  

Származtatott engedélyek (Ugyanazt a terméket más néven is forgalomba hozza a tulajdonosa, a változásokat 

ebben az esetben is fel kell tüntetni a címkén.): 

FERREX csigaölő szer 

három új nevet is kapott 

ugyanattól az ügyféltől 

Limafer csigaölő szer 

TurboDisque csigaölő szer 

TurboPads csigaölő szer 

Frunol delicia GmbH (Hansastraße 74b, D-

59425 Unna, Németország)  

 

► Az Amistar gombaölő permetezőszer engedélyét módosították, a jelen módosítást megelőző előírások 

szerint készült címkével legkésőbb 2025. szeptember 1. napjáig forgalmazható.  

ISOTRAP feromon csapda engedélyének érvényessége módosult: 2026.05.31. 

Pol-Sulphur 800 SC gombaölő permetezőszer, engedélyének érvényessége módosult: 2027.07.31.  

Promesa gombaölő permetezőszer engedélye módosult, a régi címkével legkésőbb 2025. szeptember 1. napjáig 

forgalmazható. 

Quadris gombaölő permetezőszer engedélye módosult, a régi címkével legkésőbb 2025. szeptember 1. napjáig 

forgalmazható. 

Sorrento permetezőszer segédanyag engedélye módosult, a határozat véglegessé válását követően gyártott 

tételek a jelen határozat alapján jóváhagyott címkeszöveggel kerülhetnek forgalomba 

Switch gombaölő permetezőszer (Belgium) párhuzamos behozatali engedélyének érvényessége módosult: 

2026.06.30. 

Switch gombaölő permetezőszer (Lengyelország) párhuzamos behozatali engedélyének érvényessége 

módosult: 2026.06.30. 

Tazer 250 SC gombaölő permetezőszer engedélye módosult, a régi címkével legkésőbb 2025. szeptember 1. 

napjáig forgalmazható. 

Vitisan SP gombaölő permetezőszer engedélyét megújították, a határozat jogerőre emelkedését követően 

gyártott tételek a jelen határozat alapján jóváhagyott címkeszöveggel kerülhetnek forgalomba. 

WAM Extra Rosarot vadriasztó szer engedélye módosult, a határozat jogerőre emelkedését követően gyártott 

tételek a jelen határozat alapján jóváhagyott címkeszöveggel kerülhetnek forgalomba. 
 

► A Dynali gombaölő szer a május 27-i módosító határozat értelmében II. kategóriás lett. Nagy érvágás, a 

szőlő feketerothadására szinte az egyetlen III. kategóriás készítményünk volt. 

Hasonlóan szomorú fejlemény, hogy a Cidely Top gombaölő szer a 2025.06.18-i módosító határozat 

értelmében és a Cyflamid gombaölő permetezőszer pedig a 2025.07.01-i határozat értelmében a Dynalihoz 

hasonlóan csak II. kategóriásként forgalmazhatóak.  

A Cuproxat FW gombaölő permetezőszer pedig I. és II. kategóriásként forgalmazható ezentúl. Az egyik 

legmodernebb és legkedvezőbb pH-jú rezünk volt. 

A Score 250 EC gombaölő permetezőszer a 2025.06.05-i módosítás értelmében I. kategóriás lett. Gyakorlatilag 

az egyetlen rézmentes és felszívódó III. kategóriás gombaölőnk volt a tafrina ellen. Úgy gondolom, hogy ez a 

többi difenokonazol hatóanyagú gombaölőt is érinteni fogja pl. az Alfa Solo-t. 

Tehát ha megmaradnak a módosítások, akkor kis kiszerelésben sem lehet III. kategóriásként árusítani 

ezeket a készítményeket. Az összesre vonatkozik az, hogy „a jelen módosítást megelőző előírások szerint 

készült címkével legkésőbb 2025. szeptember 1. napjáig forgalmazhatóak”. Remélem még lehet változtatni a 

fentieken, ahogyan ez a Mospilan esetében is történt! Köszönöm Andrej András kollégám észrevételeit! 
 

► Jó hírt a végére! Három Biobest készítmény is alapengedélyt kapott az Árpád Biokontroll 2003 Kft. (6600 

Szentes, Apponyi tér 12.) ügyfél kérésére: Biobest Helico (gyapottok bagolylepke csapda), Biobest ragacsos 

színcsapdák (kék, sárga, piros, fekete, fehér), Biobest Tuta illatanyag csapda.  
 

Budapest, 2025. július 05.            Üdvözlettel:                                                             Zsigó György, NMNK 

https://tradeagro.hu/rolunk/

